



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
FALECT FACULDADE DE LETRAS CIÊNCIAS SOCIA E TECNOLÓGICA



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 002/2017 – UNEMAT**  
**EDITAL COMPLEMENTAR N° 044/2017 – RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA CELEBRAÇÃO DE**  
**CONTRATO**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), via Faculdade de Letras, Ciências Sociais e Tecnológicas (FALECT) da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT) Campus Universitário de Alto Araguaia, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento às normas previstas no item 12 e subitens do Edital 002/2017 – FALECT/UNEMAT, publicado no dia 09 de novembro de 2017, vem a público **RETIFICAR A CONVOCAÇÃO** o (s) candidato(s) classificado(s), cujo(s) nome(s) segue(m) abaixo, no Anexo I. Ao(s) convocado(s) serão enviados por e-mail o TERMO DE ACEITE. **O TERMO DE ACEITE** deverá ser preenchido e encaminhado ao e-mail: [falect.aia@unemat.br](mailto:falect.aia@unemat.br) até o dia **17 de agosto de 2018, às 12 horas (MT)**. Posteriormente ao recebimento do TERMO DE ACEITE pela FALECT, as informações para a efetivação do CONTRATO serão enviadas via e-mail aos candidatos. A não manifestação do(a) candidato(a) acarretará na subsequente convocação dos próximos classificados.

Alto Araguaia MT, 16 de Agosto de 2018.

**Osmar Quim**  
**Diretor da Faculdade Letras, Ciências Sociais e Tecnológicas**  
**Portaria 719/2017**

**ANEXO I**  
**CANDIDATOS CLASSIFICADOS**

**PEDAGOGIA - (NÚCLEO PEDAGÓGICO DE ITIQUIRA – 2018/2)**

**ONDE SE LÊ:**

<b>Microsistema de Direitos Difusos Coletivos I</b>		
<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Pontuação</b>
Graciele Marques dos Santos	1614806-1	112,5

**LEIA-SE:**

<b>Pressupostos Teóricos e Metodológicos da Educação de Jovens e Adultos</b>		
<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Pontuação</b>
Graciele Marques dos Santos	1614806-1	112,5